

Bestyrelsesmøde 28-10-2012

Formalia

Fremmødte er Ole Madsen, Martin Jacobsen, Christopher de Haas, Kasper Christensen og Mathias Larsen (lejl. 13 – ikke medlem).

5-års gennemgang

Martin har stadig ikke hørt noget nyt fra Peter Lundmark/Mogens Werliin.

4B nyt

Vi har ikke fået tildelt en ny kontaktperson endnu.

Havedag

Status for dag 3: Der var købt 2,5 kubikmeter flis. Det dækkede slet ikke nok. Vi skal nok bruge 7,5 kubikmeter næste gang. Der er stadig ikke blevet leveret nye "sokler" til lamperne rundt om fælleshuset, de må blive monteret på et senere tidspunkt. Ole kontakter Clara for at få koordineret listen over ikke-tilstedeværende.

Varme

Vi har igen fået bemærkninger fra to lejligheder om problemer med varmen. Veltec kommer og udfører service på fyr den 1. november. Derudover foreslår Ole at vi kontakter en VVS og får lavet et lidt bedre gennemsyn. Martin vil aftale et tidspunkt med de to andelshavere, til efter Veltec har været her.

Eventuelt

Vi mangler mange stole i fælleshuset, vi er nede på 31. Kasper i nr. 124 har tilbudt at købe nogle flere på vegne af kollegiet, dette er i orden med bestyrelsen.

Åbent hus: Torsdag 25/10 blev Martin kontaktet af Bjarke fra DTU, som spurgte om vi er interesserede i at have en person til kollegiernes stand til DTU åbent hus den 1. november. Ingen fra bestyrelsen har lyst til at deltage, og vi forventer ikke at kunne finde andre inden dagen, så vi takker nej.

En beboer har henvendt sig for at høre om status for kollegiets økonomi. På generalforsamlingen blev det foreslået at lave en arbejdsgruppe til at kigge på mulighederne for at få nedsat den månedlige ydelse. Der er ingen der har henvendt sig for at hjælpe med dette arbejde.

Næste bestyrelsesmøde

Næste bestyrelsesmøde vil være søndag d. 25/11, klokken 15:30.